Kennzahlen einer Zufallsgrofie X

Fiir den Erwartungswert gilt:

E(X)=u= ixi -P(x,)

E(X) = Erwartungswert
4 = Erwartungswert
x;, = Merkmalsauspragung (das was passieren kann)
P(x;) = Wahrscheinlichkeit der Merkmalsauspragung x;
n = Anzahl unterschiedlicher Merkmalsauspragungen
i = Index der Merkmalsausprigung
X = Zufallsgrofe X (Merkmal)

Fiir die Varianz gilt:

VX0 = Y (5~ 0° - Plx)

V(X)) = Varianz
x; = Merkmalsauspragung (das was passieren kann)
P(x;) = Wahrscheinlichkeit der Merkmalsausprigung x,
n = Anzahl unterschiedlicher Merkmalsauspragungen
i = Index der Merkmalsauspriagung
1 = Erwartungswert E(X)
X =ZufallsgroBBe X (Merkmal)

Fiir die Standardabweichung gilt:

S(X) =0 =V (X)

S(X) = Standardabweichung

o = Standardabweichung
V(X) = Varianz

X = ZufallsgroBe X (Merkmal)




